

ЛАГЕРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

8-го августа в нашем лагере открылась, наконец, долгожданная выставка ручных изделий всех национальностей, населяющих СС-казармы. Выставка продолжалась ровно неделю, до 15-го. Целью ее было показать все достижения Д.П. в отдельных областях кустарного искусства.

Кстати, надо заметить, что несмотря на многочисленность жителей лагеря, кустарные мастерские только в последнее время стали появляться - раньше ими никто не интересовался.

Самыми организованными и плодовитыми на этой выставке оказались украинцы. Это не удивительно - они превосходят в количественном отношении все другие нации нашего лагеря. Югославыне удивили всех посетителей своим богатым отделением, где было выставлено не только народное одеяние, но даже золотое старинное оружие.

В отделении бесподдакных бросаются в глаза талантливые картины начинающего художника В. Кривского и прехорошенькие тряпичные куклы, привлекавшие взоры детишек.

Особое место на выставке было уделено также лагерной прессе. Срезовавшееся, недавно, по инициативе нашего директора, "пресс-бюро", взяло на себя хлопоты по устройству киоска прессы. Г-н Ореникович, начальник пресс-бюро, особенно много сделал в этом отношении и, благодаря его стараниям, уголок прессы привлекал массу посетителей.

Нельзя также не отметить поражающее "изобилие плодов земных" в леско-хозяйственном отделении.

Но самым лучшим местом, несомненно, являлся угол скаутов. Эта организация, имеющая представителей среди всех национальностей нашего лагеря, доказала еще раз пользу и благотворное влияние ее на подростков, приучая их к организации и порядку. Любо было посмотреть на красоту, симметрию и, в то же время, свободу, этих раскинутых палаток. Стоя на месте, мы невольно переносились вместе с ними в лес, где чудный запах смолы сливается с дымом костра.

Одновременно с выставкой на лагерной площади появились всевозможного вида карусели, варьете, лодки и пр. развлечения. Предприимчивые немцы, получив разрешение лагерного начальства, не замедлили расставить свои карусели. Две шарманки наполняли воздух музыкой, а кажущиеся парочки - криками. Всем было весело. Развлекались и старые и молодые.

Дни веселья, как это всегда бывает, прошли скоро и незаметно и опять наступила будничная рабочая жизнь. Лагерь принял обиденный вид. Все замерло до следующего фестиваля?!.....